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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΤΗΣ 25-5-2013

Στις  25-5-2013 αναρτήθηκε  στην  ιστοσελίδα  της  ΟΔΥΕ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  (με  αριθμ.
Πρωτ.24)  που  υποτίθεται  ήταν  ενημέρωση  των  συναδέλφων  για  την  μέχρι  τώρα
δράση του Δ.Σ. Όμως οι συντάκτες της ανακοίνωσης αυτής, που συστήνονται στην
αρχή  της  ανακοίνωσης  ως  Προεδρείο  της  ΟΔΥΕ,  πέφτουν  στο  ατόπημα  να  την
υπογράψουν ως εκπρόσωποι του Δ.Σ.

Επειδή  η  συγκεκριμένη  ανακοίνωση  δεν  αποτελεί  σε  καμία  περίπτωση
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, αλλά ένα μανιφέστο λασπολογίας και κατασυκοφάντησης της
παράταξης  του  ΕΝΙΑΙΟΥ  και  δείχνει  τον  πανικό  που  έχει  καταλάβει  τους
συντάκτες της από την αδυναμία τους να αντιπαρατεθούν με επιχειρήματα ή
να δείξουν κάτι σημαντικό στη δράση τους. Επειδή με την πράξη τους αυτή
δείχνουν να έχουν χάσει εντελώς τον έλεγχο και να μην σέβονται ούτε τις
στοιχειώδεις δημοκρατικές λειτουργίες.

Εμείς  απλά  τους  ρωτάμε: Πότε  συνεδρίασε  το  Δ.Σ.  της  ΟΔΥΕ,  ώστε  να
νομιμοποιείται το Προεδρείο να εκδώσει για λογαριασμό του μια τέτοια ανακοίνωση,
υποτίθεται ενημέρωσης, αλλά στην ουσία μια ανακοίνωση κατασυκοφάντησης μιας
παράταξης  και  επομένως  συναδέλφων  που  μετέχουν  στο  Δ.Σ.  της  ΟΔΥΕ;  Είναι
ενήμεροι  και  συμφωνούν  με  το  περιεχόμενο  και  κυρίως  με  το  ΥΦΟΣ  μιας  τέτοιας
ανακοίνωσης τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ; Τα παραπάνω τα θέτουμε ως
ερωτήματα στη συνεδρίαση του Δ.Σ. που επιτέλους θα γίνει την Πέμπτη 30-5-2013,
μετά από  το  αίτημα  που  υποβάλαμε προς  τον  Πρόεδρο  της  ΟΔΥΕ  (με  θέματα: 1.
Ενημέρωση από 4-4-2013 ως σήμερα και 2. Σύγκληση Έκτακτου Συνεδρίου μιας (1)
ημέρας στην Αθήνα για αποφάσεις και συντονισμό της δράσης της ΟΔΥΕ).

Και για να αποκατασταθεί η αλήθεια:

1ο) Ουδέποτε  λάβαμε  κλήση  για  συνεδρίαση  του  Δ.Σ.  της  ΟΔΥΕ  στις  23-5-2013
(όπως  ισχυρίζονται  οι  συντάκτες  της  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ  της  25-5-2013),  άρα  η
συνεδρίαση της 30-5-2013 γίνεται μετά από το αίτημα της παράταξής μας και κύρια
με την ημερησία διάταξη που θέσαμε.

2ο) Η επίκληση του κόστους των συνεδριάσεων του Δ.Σ. δεν αποτελεί το άλλοθι για
το ότι το Προεδρείο τείνει να καταργήσει τις συνεδριάσεις. Και για τον λόγο αυτό
ζητούμε δημόσια από το Προεδρείο και τον Ταμία του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ να προβούν σε

ΟΔΥΕ http://odye.gr/eniaio/290513.htm

1 από 2 12/6/2023, 13:03



αναλυτική  δημοσίευση - ενημέρωση  μέσω  ανακοίνωσης,  προς  όλους  τους
συναδέλφους  όλων  των  εξόδων  στα  οποία  έχει  προβεί  το  Δ.Σ.  από  την  πρώτη
σύγκλησή του μετά το συνέδριο της Ερέτριας ως σήμερα. Εμείς  δεν  έχουμε  να
φοβηθούμε τίποτα και θέλουμε την διαφάνεια και την αναλυτική ενημέρωση
όλων  των  συναδέλφων  για  τα  οικονομικά  του  Δ.Σ.  πολύ  περισσότερο
μάλιστα  σήμερα  που  το  Ταμείο  της  ΟΔΥΕ  στηρίζεται  αποκλειστικά  στις
συνδρομές τους.

ΚΑΙ  ΕΠΕΙΔΗ  ΠΑΡ΄  ΟΛΑ  ΑΥΤΑ,  Ο  ΚΛΑΔΟΣ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ  ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ
ΜΠΡΟΣΤΑ:
Σε μια χρονική περίοδο που όλοι οι Δικαστικοί Υπάλληλοι έχουμε χάσει το
45% των εισοδημάτων μας και οι θεσμικές κατακτήσεις δεκαετιών χάνονται
η  μία  μετά  την  άλλη.  Η  Ομοσπονδία  μας  δεν  έχει  υιοθετήσει  κανένα
οικονομικό  αίτημα  από  τα  ΕΝΝΕΑ (9)  που  έχουμε  προτείνει  και  γενικά
ΑΔΡΑΝΕΙ.
ΖΗΤΑΜΕ ΕΚΤΑΚΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ μιας (1) ημέρας στην Αθήνα προκειμένου να
καθορίσουμε:
1.Τις διεκδικήσεις του επόμενου Δικαστικού Έτους.
2.Τρόπους για την επιτυχία των αιτημάτων μας.

Αθήνα, 29 Μαΐου 2013
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